KANCELARUJA ZA UPRAVLIANIJE JAVNIM ULAGANJIMA 109311023

Nemanjina br. 11
11000 Beograd
Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: Radovi na izgradnji kanalizacione mreze u opstini Pecinci, u naseljima Popinci i Prhovo

Referentni broj:  JNOP/6-2022/IP

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

U konkursnoj dokumentaciji u okviru Obrasca
strukture ponudene cene (izmena od
30.08.2022), na strani 28, ,,N. ISPORUKA |
UGRADNJA RAZVODNOG ORMANA | MERACA
NIVOA - KOMPLET SA SLEDECOM OPREMOM*
redni broj pozicije: H.2 glasi:

,Kontroler APP411 za pumpe, kom. 2“

Napominjemo naruciocu da je gore navedena
specifikacija neispravna iz razloga Sto dva
kontrolera ne mogu da upravljaju sa dve pumpe
na jednoj crpnoj stanici. Ispravna konfiguracija za
dve pumpe bi bila , jedan kontroler APP 411 +
jedan DP modul“.

U skladu sa navedenim, a imajuci u vidu i ¢lan 6.
ZJN, nacelo ekonomicnosti i efikasnosti,
neophodno je da narudilac izvrsi ispravku
predmetne pozicije kako bi ponudaci mogli da
pripreme odgovarajuéu ponudu, a narucilac
obezbedi ekonomiéno troSenje javnih sredstava.

Postovani,

Narucilac ¢e uvaziti sugesiju ponudaca i izmeniti
Obrazac strukture cene u tom delu.

Precisceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje
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Postovani,

Molim Vas za razjasnjenje stavke 3.3. Alati,
pogonska i tehni¢ka oprema u kojoj je
naznaceno da ponudac mora da poseduje
sledece:

8. Sertifikovana totalna stanica— 2 kom9.
Sertifikovana CCTV oprema- 2 kom10.
Sertifikovani nivelir— 4 komada

Nase pitanje je na koji tip sertifikacije Narucilac
misli ( Da li se misli na Uverenje o etaloniranju
za totalne stanice i nivelir i struéni nalazi za CCTV
opremu) ?

Hvala.

Postovani,

Narucilac je imao u vidu Uverenje o etaloniranju
za totalne stanice i nivelir i stru¢ni nalazi za CCTV
opremu, kako je | navedeno u konkursnoj
dokumentaciji u delu Opis kriterijuma za
kvalitativni izbor privrednog subjekta sa
uputstvima.

1. S obzirom na to da se pumpe definisane u
konkursnoj dokumentaciji Concetor XPC (N80-
700) isporucuju sa mogucim opsegom broja
obrtaja 500-3600, mozete li definisati
maksimalni broj obrtaja pumpe odnosno
motora?

2. Molimo vas da potvrdite da li ponudac treba
da predvidi adekvatnu EX zastitu opreme se
pumpnim stanicama (pumpe, resetke, itd.) s
obzirom na to da se oprema instalira u sredini
gde se mogu javiti zapaljivi gasovi.

Postovani,

1. Pumpa izbrana u projektnoj dokumentaciji je
frekventno regulisana pa otuda dijapazon 500-
36000/min, to su mogucénosti izbrane pumpe za
Q-H karakteristiku cevovoda. Ovom nabavkom
predvidaju se pumpe do 1500 obrtaja. Vazno je
da ponudena pumpa bude deklarisana za
transport fekalne vode, da ima kanalno radno
kolo i motor frekventno regulisan i da ispuni
zahtevanu Q-H krivu-radnu tacku.

2. Usled pojave metana koji dolazi u anaerobnim
uslovima kada voda duze stoji u crpiliStima
crpnih stanica ili ako dode do izlivanja zapaljivih
— eksplozivnih materija u kanalizaciju, potrebno
je ponuditi opremu u Ex zastiti.

1. Narucilac je u konkursnoj dokumentaciji
zahtevao da ponudaci dostave:

- Bankarsku garanciju za ozbiljnost ponude sa
naznacenim iznosom ne manjim od 3% od
ukupne vrednosti ponude bez PDV-a

Postovani,

Dosadasnja praksa u realizaciji projekata Ciji je
finansijer Kancelarija za upravljanje javnim
ulaganjima, koja se pokazala uspesnom na vise
stotina objekata javne namene, primenjena je i
na ovoj javnoj nabavci.
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- Obazujuce pismo 0 namerama za avans u
vrednosti od 30% ponude

- Obazujuce pismo o namerama za dobro
izvrSenje posla u vrednosti od 10% ponude

- Obazujuce pismo o namerama za otklanjanje
nedostataka u garantnom roku u vrednosti od
5% ponude.

Zakon o javnim nabavkama propisuje da je svaki
ponudac koji u€estvuje u postupku javne
nabavke duzan da uz ponudu dostavi jedino
sredstvo obezbedenja za ozbiljnost ponude koje
¢e garantovati da ée ostala sredstva
obezbedenija biti dostavljena nakon potpisivanja
ugovora, Sto predstavlja Bankarsku garanciju za
ozbiljnost ponude.

Vazno je imati u vidu Cinjenicu da prilikom
sacinjavanja konkursne dokumentacije narucioci
moraju da vode ra¢una o osnovnim nacelima
javnih nabavki, Sto podrazumeva da je narucilac
obavezan da prilikom primene ZJN postupa na
ekonomican i efikasan nacin. Zahtev narucioca
da se osim bankarske garancije za ozbiljnost
ponude dostave i obavezujuca pisma koja
iziskuju nepotrebne i velike troskove za
ponudade, predstavlja postupanje narucioca
koje je u suprotnosti sa ¢lanom 6. ZJN i ¢lanom
94. ZJN.

Da zahtev za dostavljanje uz ponudu osim
bankarske garancije za ozbiljnost ponude
dostave i original obavezujuce pismo o
namerama banke za izdavanje bankarske
garancije za avans, dobro izvrSenje posla i
otklanjanje nedostataka u garantnom roku,
obavezujuceg karaktera za banku predstavlja
krSenje odredbi Zakona o javnim nabavkama
dokazuje ReSenje Republicke komisije broj 4-00-
1015/2020 od 15.01.2021.godine u kome je
usvojen zahtev za zastitu prava gde je
podnosilac zahteva ukazao na povredu ¢lana 94.
ZIN

Molimo narucioca da iz dokumentacije o
nabavci izbriSe zahtev za dostavljanje
obavezujucih pisama banke, jer navedeni zahtev

Imajucdi u vidu ukupnu vrednost samog projekta i
vrednost predvidenog avansa, kao i
kompleksnost i znaéaj projekta, Narucilac se
opredelio za pisma o namerama, s obzirom da
su ista obavezujuda i sa neogranicenim rokom
trajanja, te pruzaju vecu sigurnost Naruciocu da
¢e predmetne garancije biti dostavljene.
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predstavlja povredu osnovnih nacela javnih
nabavki i samog ZJN.

Postovani, da li postoji mogucnost da Narucilac
objavi Obrazac strukture cene u excel-u?

Postovani,

Na Portalu javnih nabavki je objavljen Obrazac
strukture cene u word formatu, koji je otvoren
dokument te ponudaci mogu da konvertuju
podatke u excel format, radi lakSeg
popunjavanja.

Svakako, uz ponudu se dostavlja popunjen
obrazac koji je objavljen na Portalu javnih
nabavki.

U konkursnoj dokumentaciji u okviru Obrasca
strukture ponudene cene (izmena od
30.08.2022), na strani 28, ,,N. ISPORUKA |
UGRADNJA RAZVODNOG ORMANA | MERACA
NIVOA - KOMPLET SA SLEDECOM OPREMOM*
redni broj pozicije: H.2 glasi:

»,Kontroler APP411 za pumpe, kom. 2

Napominjemo naruciocu da je gore navedena
specifikacija neispravna iz razloga Sto dva
kontrolera ne mogu da upravljaju sa dve pumpe
na jednoj crpnoj stanici. Ispravna konfiguracija
za dve pumpe bi bila ,,jedan kontroler APP 411 +
jedan DP modul”“.

U skladu sa navedenim, a imajuci u vidu i ¢lan 6.
ZIN, nacelo ekonomicnosti i efikasnosti,
neophodno je da narucilac izvrsi ispravku
predmetne pozicije kako bi ponudaci mogli da
pripreme odgovarajuéu ponudu, a narucilac
obezbedi ekonomi¢no trosenje javnih sredstava.

Postovani,

Narucilac ¢e uvatziti sugesiju ponudaca i izmeniti
Obrazac strukture cene u tom delu.
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